

全国房地产商会会长 聂梅生视察维拉小镇

本报讯 10月29日下午,原国家住房建设部房地产司司长、现全国工商联房地产商会会长聂梅生一行视察了维拉小镇。

聂会长一行在听取城投置业公司董事长陈展华的汇报后,仔细察看了样板房每个楼层和套型,边视察边与陈展华董事长进行了深入交流。

她在接受媒体采访时,充分肯定了维拉小镇项目的产品定位、外型立面、套型结构、内部装饰和销售的成功策划。要求维拉小镇项目努力做成地区性示范作品,积极参加国家级组织的相关行业评比活动,推进地区性高端别墅产品开发建设。

(陈国平文/摄)



青林湾一期B区 荣膺全国“广厦奖”

本报讯 由宁波房地产股份有限公司开发的青林湾一期B区(瞻洲)荣膺2010年全国“广厦奖”,在全国房地产业上万个项目的激烈竞争参评中、在诸多国内专家组层层“苛刻”的考察下脱颖而出,这是对宁波房地产坚持精品项目、精心创造人居经典的高度肯定,更是对青林湾品质为先,“大盘精做”的有力实证。

“广厦奖”是经国家建设部批准,由中国房地产业协会和建设部住宅产业化促进中心共同设立的全国房地产行业唯一的政府类综合性大奖,是行业内最权威的房地产评选奖项,代表房地产综合开发行业的最高荣誉。

(毛振堤文/摄)



苏利冕副市长听取鄞奉路项目汇报

本报讯 10月17日上午,宁波市政府副市长苏利冕听取了城投置业公司总经理陈展华有关鄞奉路项目开发进展情况的汇报,为该项目的下一步开发明确了方向。董事长王宏祥等领导同时参加。

鄞奉路项目地块,位于海曙区解放南路以东,规划尹江岸路以西,紧邻奉化江,共有8个区块组成,总共出让土地面积104516平方米。按地块规划条件计算,可建15.3万余平方米的商品住宅楼盘和近22.5万平方米的商务办公楼群。

苏副市长肯定了城投置业公司于2010年初竞得鄞奉路项目地块后,实施清障工程、设计完成多个项目方案等前阶段工作,提出鄞奉路地块要建设成为宁波继天一广场后又一个让全国注目的亮点项目。同时,苏副市长还与国际知名的美国SOM设计公司专家就鄞奉路地块项目设计定位等进行了面对面研讨和交流,对项目方案设计提出全新的定位理念和开发方向。

(陈国平)



宁波富达公司召开党委扩大会议

学习贯彻十七届五中全会精神 确保完成今年各项目标任务

本报讯 10月28日下午,宁波富达股份有限公司召开党委扩大会议,认真学习贯彻十七届五中全会精神。公司党委委员、各党(总)支书记及公司本级全体党员参加了会议。会议由党委副书记韩立平主持并传达了全会精神。

会上,党委书记陆中新就全面开展学习贯彻全会精神作了部署。陆总指出,当前,我们面临房产二次调控、宁波新一轮商业竞争格局日趋激烈、“十二五”节能减排政策对水泥行业的冲击以及人民币汇率上升的复杂经济环境,使公司房产开发、商业地产、水泥建材、家用电器“四大板块”遭遇严峻考验。然而,考验之期也是机遇之际,各子公司要以党的十七届五中全会精神为指导,全力做好今年各项工作,确定明年和“十二五”发展目标,化压力为动

力,争取创造更好的经营业绩,为公司未来可持续发展奠定坚实的基础。

陆总还强调,要把学习贯彻十七届五中全会精神与完成今年任务、谋划明年思路和制定“十二五”规划紧密结合起来。一要狠抓落实、不折不扣完成今年各项目标任务;二要抓紧谋划,及早做好明年工作目标计划的订定;三要重点围绕战略性新兴产业加强项目储备,为企业增强发展后劲。

(韩菲 文/魏青浩 摄)



认真学习领会
十七届五中全会精
神,切实用五中全
会精神统一思想、
指导工作、谋划发
展,是我们当前的
主要任务。

学习领会五中

全会精神,是否可在“深化四个认识”和“把握四个重点”上下功夫。“深化四个认识”:一是要深化对我国发展史上极不平凡的“十一五”时期的认识。全面认识党中央在“十一五”期间驾驭发展全局、应对复杂局面、领导科学发展的卓越能力和高超水平,这是我们立足新起点、夺取新胜利的根本保证;二是要深化对增强机遇意识和忧患意识的认识。要看到当前和今后一个时期,我们既面临难得的历史机遇,也面对诸多可以预见和难以预见的风险挑战,必须增强机遇意识和忧患意识,更加奋发努力地推进企业的改革和发展;三是要深化对科学发展为主题是时代的要求,是坚持发展是硬道理的本质要求,关系到企业改革和发展的全局;四是深化对加快转变经济发展方式的认识。加快转变经济发展方式,是推动企业科学发展的必由之路。“把握四个重点”:一是要把握加快转变发展方

领会全会精神 谋划企业发展

冯大成

得的历史机遇,也面对诸多可以预见和难以预见的风险挑战,必须增强机遇意识和忧患意识,更加奋发努力地推进企业的改革和发展;三是要深化对科学发展为主题是时代的要求,是坚持发展是硬道理的本质要求,关系到企业改革和发展的全局;四是深化对加快转变经济发展方式的认识。加快转变经济发展方式,是推动企业科学发展的必由之路。“把握四个重点”:一是要把握加快转变发展方

式的这个重点,联系企业实际,在发展中促转变、在转变中谋发展;二是要把握“十二五”时期经济社会发展总体目标这个重点,科学制定企业

“十二五”规划,精心谋划企业“十二五”发展。三是要把握“十二五”时期经济社会发展主要任务这个重点,确定企业“十二五”时期建设和发展的主要任务,从而动员和组织全体干部员工为完成总目标和总任务努力奋斗;四是要把握加强企业党组织建设这个重点,为实现“十二五”规划和任务提供强有力组织保证。

● 富达论坛